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напрямами є встановлення партнерських відносин та підписання міжнародних угод з 

провідними біржами світу, такими як Лондонська фондова біржа, Нью-Йоркська фондова 

біржа, Франкфуртська фондова біржа та інші, а також розвиток інфраструктури фінансового 

ринку, включаючи розвиток електронної торгівлі та забезпечення надійності системи; 

розвиток фондового ринку та інших фінансових інструментів, зокрема, облігаційних та 

товарних бірж, які мають потенціал для збільшення обсягів торгівлі та залучення інвестицій; 

розвиток професійних інвесторів, які зможуть забезпечити підтримку розвитку біржової 

діяльності та фінансового ринку загалом. 

Розширення спектру інструментів, що пропонуються на фінансовому ринку, 

включаючи ринок деривативів та інші інструменти, що мають потенціал для збільшення 

ліквідності та залучення нових інвесторів, є одним з ключових чинників розвитку біржової 

діяльності в Україні та підвищення її конкурентоспроможності в світовому та європейському 

контексті. 
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ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ПІДПРИЄМСТВ 

 

Податки є важливими інструментами фінансової політики держави та необхідними 

складовими фінансових відносин у суспільстві, а розвиток соціально-економічної та 

культурної сфер держави неминуче супроводжується перетвореннями в податковій системі. 

Податки займають особливе місце в системі оподаткування діяльності суб’єктів 

господарювання, а саме фінансів підприємств всіх форм власності. Насамперед, вони 
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поєднують в собі не тільки фіскальну й регулюючу, але й соціально-економічну функцію. 

Остання коригує попит і пропозицію, збільшуючи ціну товару або зменшуючи шляхом 

виключення з переліку оподатковуваних товарів, і відповідно, коригує їх виробництво, 

використання та споживання. Від ефективного поєднання цих функцій залежить рівень 

надходжень до державного бюджету. 

Актуальність теми зумовлена важливістю створення досконалої податкової системи, 

так як від механізму справляння податків залежить наповнення дохідної частини бюджету та 

направлення акумульованої фінансової бази на розвиток різних сфер економіки. В сучасних 

умовах з превалюванням тіньової економіки та поглибленням економічної кризи, зумовленої 

поширенням COVID-19 та війною та потребою в залученні максимальної кількості коштів і 

покриття державою своїх витрат, податки стать важливим інструментом фіскальної політики 

в Україні.  

Теоретичні та практичні аспекти податків та податкової системи досліджували багато 

вітчизняних науковців, зокрема вивченням сутності податку займалися Баранова В.Г., 

Дубовик О.Ю., Хомутенко В.П, Демченко О.О., Мозенков О.В, Юшко С. та інщі. Попри 

достатню кількість публікацій з даної проблематики теоретичні аспекти системи 

оподаткування не мають уніфікованого пояснення, тому необхідні додаткові дослідження. 

Етапи розвитку та становлення податкової системи України тісно пов’язані з 

процесом адміністрування податків і зборів в державі. 

Таблиця 1 

Спектр трактувань дефініції сутності «податок» 

Автор Характеристика Джерело 

Баранова В.Г., 

Дубовик О.Ю., 

Хомутенко В.П 

«Податок є комплексною фінансовою категорією, яка характеризує 

фінансові відносини між державою і членами суспільства, що виникають в 

процесі розподілу ВВП з приводу вилучення державою частини валового 

національного доходу і перерозподілу її з метою фінансування державних 

витрат.» 

[1, с. 34] 

Демченко О.О. «податки – це сплата в обов’язковому порядку платежів фізичних та 

юридичних осіб до бюджету (центрального, місцевого), відповідно до 

визначених законом умов певної держави» 

[3, с. 44] 

Мозенков О.В. «Податки є найефективніший інструмент непрямого регулювання 

економічних процесів у державі» 

[4, с. 92] 

ПКУ «Податком є обов'язковий, безумовний платіж до відповідного бюджету або 

на єдиний рахунок, що справляється з платників податку» 

[5] 

 

Для того, щоб держава могла виконувати свої обов’язки щодо фінансування, їй 

необхідна фінансова підтримка з боку всіх суб’єктів господарювання. Податкова система має 

вагомий вплив на економічний та фінансовий стан держави. Основна частина фінансових 

ресурсів до державного бюджету України – це податкові надходження. Тож, для 

забезпечення повноцінної роботи державного бюджету, потрібна своєчасна сплата податків 

та економічно обґрунтована побудова системи оподаткування. В умовах фінансової кризи 
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актуальним постає питання ефективного та своєчасного наповнення скарбниці держави для 

виконання нею покладених на неї функцій для безперебійного функціонування фінансово-

економічної системи країни. Тому, є доцільним розглянути трактування дефініції «податок». 

Податок – це обов’язковий та безумовний платіж, який сплачується в бюджет держави 

згідно нормативно-правових актів. Різниця між податками та зборами в тому, що збори – 

мають цільове використання. Також, можна відзначити, що податки надходять до 

відповідних бюджетів – державного або місцевого, а збори надходять до бюджету за умови 

одержання платником вигоди. Найголовнішим завданням податків є збільшення доходу 

держави. 

Отже, на нашу думку можна зазначити, що податок це економічні та фінансові 

відносини між юридичними особами – підприємствами різних форм власності, фізичними 

особами, зареєстрованих згідно діючого законодавства та державою з приводу 

акумулювання фінансових ресурсів для виконання покладених на неї функцій.  
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